

સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ ખાતે સ્પોર્ટ્સ ડે ઉજવાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ક્રિકેટ, કોથળા દોડ, વોલીબોલ શ્રી હરિ ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલ અને શ્રી સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ વિદ્યાલય સેક્ટર-૨૩ ગાંધીનગર દ્વારા આજરોજ સ્પોર્ટ્સ ડે નું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં લીબુ ચમચી, ક્રિકેટ, કોથળા દોડ, વોલીબોલ સહિતની રમતોનો સમાવેશ થાય છે. સ્પોર્ટ્સ ડે માં શાળામાં અભ્યાસ કરતા ૧૮૦૦ થી વધુ વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનોએ ભાગ લીધો હતો. આ પ્રસંગે સંતગણ તેમજ શાળા પરિવારના સભ્યો ડાજર રહ્યા હતા. જયારે નાના વિદ્યાર્થીઓના મનોરંજન માટે વિવિધ કાર્ટૂન કેરેક્ટર ઉભા કરવામાં આવ્યા હતા. ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૩ સ્થિત સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ વિદ્યાલય ખાતે આજરોજ સ્પોર્ટ્સ ડે નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત સત્સંગ શિક્ષા પરિષદના ટ્રસ્ટી શાસ્ત્રી રામકૃષ્ણ સ્વામીજીએ ઉપપ્રાર્થના કરીને સ્પોર્ટ્સ ડે ને ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે સ્વામીજીએ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધનમાં વિદ્યાર્થીઓને ખેલકુદ અને શિસ્તનું જીવનમાં મહત્વ સમજાવ્યું હતું. ત્યારબાદ વિદ્યાર્થીઓએ લીબુ ચમચી, કોથળા દોડ, ત્રિપગી દોડ, ૧૦૦મી દોડ, વિધન દોડ, વોલીબોલ, બાસ્કેટ બોલ, કબડી, ખો-ખો, ક્રિકેટ સહિતની રમતોની મજા માણી હતી. વિવિધ રમતોમાં વિજેતા ખેલાડીઓને શાળા પરિવાર તરફથી પ્રોત્સાહીત પણ કરાયા હતા. શાળાના આચાર્ય ઉમંગ વસાણીએ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે સૌ શાળા પરિવારના સભ્યોને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. નાના બાળકો માટે વિવિધ કેરેક્ટર જેવા કે સાન્ના કલોડ, મીકી માઉસ, મીની માઉસ ઉપસ્થિત રાખવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે શાળા પરિવારના સભ્યો અને વિદ્યાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

@ગાંધીનગર

- વિસાનગરા નાગર પરિવાર ગાંધીનગરનો સ્નેહમિલન સમારોહ અને પારિતોષિક વિતરણ કાર્યક્રમ સ્ટાક ટ્રેનિંગ કોલેજ સે-૧૭ ખાતે બપોરે ૪ કલાકે યોજાશે.
- સ્મિત મ્યુઝીક દ્વારા અંધશાળાના વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહન મળી રહે તે માટે 'ગાને જાને અનજાને' કાર્યક્રમ રાત્રે ૯.૩૦ કલાકે આંબેડકર હોલ, સે-૧૨ ખાતે યોજાશે.
- ગાંધીનગર શહેર પેન્શનર્સ સમાજ દ્વારા અમૃત મહોત્સવમાં વરિષ્ઠ વડીલોનો સન્માન કાર્યક્રમ બપોરે ૩.૦૦ કલાકે શેઠ બિમજી વિસરામ એન્ડ સન્સ સંસ્કાર ભવન સે-૨૩ ખાતે કરાશે.
- નૈસર્ગિક સ્વાસ્થ્ય મંડળનો સ્નેહમિલન સમારોહ બપોરે ૨ થી ૫ અરવિંદ કેન્દ્ર સે-૨૩ ખાતે યોજાશે.
- ગાંધીનગરના ધ-૧ સર્કલ પાસે સે-૩ બીના ઠાકોર ભવન ખાતે શુભ-લાભ ઠાકોર (ક્ષત્રિય) મેરેજ બ્યુરો દ્વારા લગ્નોત્સુક યુવક યુવતીઓનો ચતુર્થ પરિચય પસંદગી મેળાવડો સવારે ૮ કલાકે યોજાશે.
- સંજયભારતી બાપુની વ્યાસપીઠ દ્વારા શિવકથા મહાકાવ્યી મંદિર મેદાન ઈન્દ્રપુરા ગામ ખાતે સવારે ૮ થી ૧૧ દરમિયાન યોજાશે.
- દલિત સાહિત્ય વિમર્શ મંચના ઉપક્રમે બાબાસાહેબ પંડે લખેલ પુસ્તક વિશે પુનમયંદ મકવાણાનું વક્તવ્ય સાંજે ૫ કલાકે સે-૧૨ આંબેડકર હોલ ખાતે યોજાશે.
- જિલ્લા મફત કાનૂની સહાય ગાંધીનગર કોર્ટ દ્વારા સવારે ૯ થી ૧૨-૩૦ ન્યુ પાસે વગડાવાળી માતાજીના મંદિર પાસે કાનૂની શિબિર યોજાશે.



સંસ્કૃતિ સંસ્થાના ઉપક્રમે શુક્રવારે રાત્રે ટાઉનહોલમાં 'એક સે બહુકર એક' શિર્ષક તળે હિન્દી ફિલ્મોના ૨૮ ખ્યાતનામ અને નિવૃત્ત સંગીતકારોના કંપોઝ કરેલા ગીતોનો કાર્યક્રમ શ્રી સમ્રાટ અશોક દેવેની રસાળ શૈલીના સંચાલન સાથે યોજાયો હતો. વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત શ્રોતાઓએ તે રસપૂર્વક માણ્યો હતો.

પાલજના ખેડુતની કરોડોની જમીન હડપવાના કેસમાં નાસતા ફરતા દલાલની એલસીબીએ કરી ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર નજીક આવેલ પાલજ ગામના ખેડુતની કરોડો રૂપિયાની જમીન ખોટા દસ્તાવેજો ઉભા કરીને પચાવી પાડવાના કેસમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી નાસતા ફરતા જમીન દલાલની ગાંધીનગર એલસીબીએ ભાઈજીપુરા પાસેથી ધરપકડ કરી લીધી છે. પોલીસ સુત્રો દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ વર્ષ ૨૦૧૩માં પાલજના ખેડુત નરેશકુમાર અમરસિંહ બિહોલાની પાલજ ગામની સીમમાં બે જુદાજુદા સર્વેનંબરની આડેક વિદ્યા જમીન કરોડો રૂપિયાની કિંમતની જમીન હડપ કરવા આરોપીઓએ આયોજનબદ્ધ રીતે કાવતુરચું હતું. જેમાં ખેડુતનું બનાવટી યુટીલી કાર્ડના આધારે દિનેશ મીઠાલાલ સુંદેયા રહે. અમીયાપુરે બોગસ જનરલ પાવર ઓફ એન્ટર્પ્રાઇઝ બનાવી ખેડુતની ખોટી સહીઓ કરી તે પાવરના આધારે જયેન્દ્રસિંહ દલપતસિંહ બારડ રહે. બોપલ અમદાવાદને રૂ. ૩૫ લાખમાં બાનાખત કરી વેચાણ કરી દીધી હતી. બાનાખત સબ રજીસ્ટ્રારની કચેરી ખાતે નોંધણી માટે આપતા તેની જાણ ખેડુતને થતા જમીન માલિક એકદમ ચોંકી ગયો હતો. જયારે આ અંગે તપાસ કરતા સમગ્ર હકીકતનો પર્દાફાશ થયો હતો. જે અંગે સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકમાં ગુનો નોંધાયેલ છે. આ કેસમાં નાસતા ફરતા રહેલા અને દલાલની મુખ્ય ભુમિકા ભજવનાર આરોપી શૈલેષ મીઠાભાઈ પટેલ રહે. કુકરવાડા, તા. મહેસાણા છેલ્લા ઘણા સમયથી નાસતો ફરતો હતો. તેને પકડી પાડવા ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસ વડા એ એલસીબીને સુચના આપતા પીઆઈ જે. ડી. પુરોહિતે પોતાની ટીમને કામે લગાડી દીધી હતી. જેમાં એલસીબીના એ એસઆઈ અશોક કુમાર અંબાલાલ તેમજ ટિલીપસિંહ, મહીપાલસિંહ, કીરીટ કુમાર આરોપીની તપાસ કરતા તે ચાંદખેડા અમદાવાદના સરનામે રહેતો હતો. પરંતુ તે મકાન ખાલી કરીને જતો રહ્યો હતો. ત્યારબાદ એલસીબીના ટિલીપસિંહને બાતમી મળી હતી કે જમીન દલાલ શૈલેષ ભાઈજીપુરા વેદીકા ફલેટ નં. ૩૦૩, ઈ બ્લોક ખાતે રહે છે. જેથી તાત્કાલિક તે સરનામે તપાસ કરતા મળી આવતા પોલીસે તેની ધરપકડ કરીને વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

કડી સર્વ વિદ્યાલયની અંગ્રેજી માધ્યમની પ્રાથમિક શાળાઓમાં શિક્ષક તાલીમ કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગરની કડી સર્વ વિદ્યાલયની અંગ્રેજી માધ્યમની પ્રાથમિક શાળાઓમાં શિક્ષક પ્રવર્તમાન પ્રવાહોથી વાકેફ થાય તે હેતુથી તા. ૨૩-૧૨-૨૦૧૭ને શનિવારના રોજ કડી સર્વ વિદ્યાલય યુનિવર્સિટી સેક્ટર-૧૫ ગાંધીનગરના હોલમાં શિક્ષક તાલીમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ તાલીમમાં એસ. જી. એસ. વી. અને શિવહરી પ્રાથમિક શાળા (કડી)ના ૧૦૦ શિક્ષકોને ટ્રેનર ટિપક બારોટે (મિ. પોઝીટીવ) 'સબ મુમકીન હે' વિષય પર તાલમ આપી હતી. જે શિક્ષકો માટે લાભદાયી પુરવાર થઈ હતી. શિક્ષકોએ આ તાલીમમાં ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો.



સંસ્કૃતિ સંસ્થાના ઉપક્રમે શુક્રવારે રાત્રે ટાઉનહોલમાં 'એક સે બહુકર એક' શિર્ષક તળે હિન્દી ફિલ્મોના ૨૮ ખ્યાતનામ અને નિવૃત્ત સંગીતકારોના કંપોઝ કરેલા ગીતોનો કાર્યક્રમ શ્રી સમ્રાટ અશોક દેવેની રસાળ શૈલીના સંચાલન સાથે યોજાયો હતો. વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત શ્રોતાઓએ તે રસપૂર્વક માણ્યો હતો.

ડુંગરી ગરાસિયા સેવા સમાજનું સ્નેહમિલન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શ્રી ડુંગરી ગરાસિયા સેવા સમાજ દ્વારા યોજાનાર વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ના સ્નેહમિલન કાર્યક્રમમાં શૈક્ષણિક રમત ગમતમાં કે અન્ય વિશિષ્ટ સિદ્ધિ મેળવનાર તથા નવી નિમણુંક, બઢતી કે સેવા નિવૃત્ત થયેલ સમાજના સભ્યોને સન્માનિત કરી શકાય તે માટે તેઓએ આધારભૂત વિગતો સમાજની ડિરેક્ટરી તૈયાર કરવા તેને આનુસાંગિક પરિવારના સભ્યોની વિગતો નિયત પત્રકમાં મોકલી આપવા તથા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા ઈચ્છુક યુવાનો તથા બાળ પ્રતિભાઓને તેમની કૃતિ વગેરે તા. ૫મી જાન્યુઆરી ૨૦૧૮ સુધીમાં મોકલી આપવા શ્રી ડુંગરી ગરાસિયા સેવા સમાજ ટ્રસ્ટ ગાંધીનગરના પ્રમુખ બી. વી. મોડીયાએ જણાવેલ છે.

શહેરની શાળાઓમાં શાન્તાકલોઝની પધરામણી



રેડિયન્ટ સ્કૂલમાં 'ક્રિસમસ સેલીબ્રેશન' સરગાસણ સ્થિત રેડિયન્ટ સ્કૂલ ઓફ સાયન્સમાં ક્રિસમસ (નાતાલ) પર્વની ભારે ઉલ્લાસ સાથે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. તા. ૨૫-૧૨-૨૦૧૭ના રોજ ક્રિસમસ છે પરંતુ આ દિવસે શાળામાં રજા હોઈ આ પર્વની ઉજવણી તા. ૨૩-૧૨-૨૦૧૭ના રોજ કરવામાં આવી હતી. જેમાં ધો-૮ (ઈ.એમ.)માં અભ્યાસ કરતા પંચાલ ક્રિશ વિપુલભાઈએ સાન્તાકલોઝના પરિધાનમાં સજ્જ થઈ દરેક વર્ગખંડમાં જઈ વિદ્યાર્થીઓને ચોકલેટ તથા ગિફ્ટો વહેંચી હતી. અન્ય વિદ્યાર્થીઓએ વ્યક્તિગત તથા સુખમાં ક્રિસમસ ટ્રી બનાવી તેને શણગારી સાન્તાકલોઝને અર્પણ કર્યું હતું. સાન્તાકલોઝ પાસેથી ચોકલેટો અને ગિફ્ટ મેળવી બાળકોમાં આનંદનું મોજું ફરી વળ્યું હતું.



એમ. બી. પટેલ કન્યા પ્રાયમરી સ્કૂલમાં નાતાલની ઉજવણી સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ કડી સંચાલિત શ્રીમતી એમ. બી. પટેલ કન્યા પ્રાયમરી સ્કૂલમાં તા. ૨૩-૧૨-૨૦૧૭ને શનિવારના રોજ ધો-૧ અને ૨ની ૪૦૦ વિદ્યાર્થીની બહેનોએ નાતાલની ઉજવણી કરી હતી. નાના ભૂલકાંઓએ વિવિધ પ્રકારના રંગબેરંગી પોશાક પહેરી સુંદર મજાના સંગીતના તાલે વિદ્યાર્થીઓ તથા શિક્ષકોએ ડાન્સ કર્યો હતો. શાળા દ્વારા બાળકોને ચીકીનું વિતરણ પણ કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર ઉજવણીનું આયોજન ધોરણ-૧ અને ૨ના વર્ગ શિક્ષકો દ્વારા શાળાના આચાર્ય નીરુબેન જે. પટેલના માર્ગદર્શન નીચે કરવામાં આવ્યું હતું.



માઉન્ટ કાર્મેલ શાળામાં નાતાલ પર્વની દબદબાભરે ઉજવણી સેક્ટર-૨૧ સ્થિત માઉન્ટ કાર્મેલ શાળામાં આજરોજ નાતાલ પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમની શરૂઆત પ્રાર્થનાથી કરવામાં આવી હતી. નાતાલ પર્વની વધામણી આપતા કેરલ પણ રજૂ થયા હતા. ઈસુ જન્મની વધામણી નૃત્ય નાટિકા સાથે પ્રસ્તુત કરવામાં આવી હતી. સેક્ટર-૧૬ અંધજન શાળાના વિદ્યાર્થીઓ પણ નાતાલ ઉજવણીમાં જોડાયા હતાં. શાળાના સોશિયલ સર્વિસ ક્લબ તરફથી તેમને ઓડિયો રેકોર્ડિંગ મશીનની ભેટ આપવામાં આવી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમ શાળાના આચાર્યના માર્ગદર્શન હેઠળ શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓના સહયોગથી સફળતાપૂર્વક સંપન્ન થયો હતો.



જે. બી. પ્રાથમિક શાળામાં નાતાલ પર્વની અનોખી ઉજવણી ગાંધીનગર, તા. ૨૩ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રી જે. બી. પ્રાથમિક શાળામાં તા. ૨૨-૧૨-૨૦૧૭ને શુક્રવારના રોજ નાતાલ પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં વિદ્યાર્થીઓએ સાન્તાકલોઝની વેશભૂષામાં સજ્જ થઈ શાળામાં તમામ વિદ્યાર્થીઓને ચોકલેટ વહેંચી હતી. ધોરણ-૧ થી ૪ના વિદ્યાર્થીઓએ પોયમ સિંગીંગ સ્પર્ધા અને ધોરણ-૬ થી ૮ના વિદ્યાર્થીઓએ સ્ટોરી ટેલિંગ તથા વક્તૃત્વ સ્પર્ધામાં ભાગ લઈ સુંદર અંગ્રેજી પોયમ, જુદા જુદા વક્તવ્યો અને સ્ટોરી રજૂ કરી હતી. વિદ્યાર્થીઓએ વિવિધ વેશભૂષા સાથે ડાન્સ રજૂ કર્યો હતો અને વિદ્યાર્થીઓને મનોરંજન પૂરું પાડ્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમનું અંગ્રેજી સ્વીચ સાથે સફળ સંચાલન કરનાર અને કાર્યક્રમમાં ભાગ લેનાર વિદ્યાર્થીઓને તથા શિક્ષકોને શાળાના આચાર્યની નિવાહન પટેલે તથા શાળા પરિવારે ખૂબ ખૂબ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.